

# 习近平对王继才先进事迹作重要指示

## 要大力倡导爱国奉献精神,使之成为新时代奋斗者的价值追求

中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日对王继才同志先进事迹作出重要指示强调,王继才同志守岛卫国32年,用无怨无悔的坚守和付出,在平凡的岗位上书写了不平凡的人生华章。我们要大力倡导这种爱国奉献精神,使之成为新

时代奋斗者的价值追求。习近平指出,对王继才同志的家人,有关方面要关心慰问。对像王继才同志那样长期在艰苦岗位甘于奉献的同志,各级组织要积极主动帮助他们解决实际困难,在思想、工作和生活上给予更多关心爱护。

王继才生前是江苏省灌云县开山岛民兵哨所所长。开山岛位于我国黄海前哨,面积只有两个足球场大,战略位置十分重要。1985年部队撤编后,设立民兵哨所,但因条件艰苦,先后上岛的10多位民兵都不愿长期值守。1986年,26岁的王继才接受了守岛任

务,从此与妻子以海岛为家,与孤独相伴,在没水没电、植物都难以存活的孤岛上默默坚守,把青春年华全部献给了祖国的海防事业。2014年,王继才夫妇被评为全国“时代楷模”。今年7月27日,王继才在执勤时突发疾病,经抢救无效去世,年仅58岁。 新华社

### 年内第九次上调 92号汽油每升涨5分

快报讯(记者 张瑜)油价又要涨了!8月6日24时,新一轮成品油调价窗口开启,据江苏省物价局转发的国家发改委消息,江苏92号国V汽油每升涨5分钱,调价后涨到7.41元/升。据悉,本次调价是年内第九次上调,对消费者出行成本有所增加,按照汽车油箱50升来计算,加满一箱油多花2.5元。

上次调价窗口开启是7月23日,92号汽油每升下跌1毛钱,调价后为7.36元/升。此次国内成品油迎来年内第九次上调,根据成品油价格调整机制,8月6日24时,汽、柴油(标准品)供应价格每吨均上调70元。折合升价的话,92号国V汽油和0号国V柴油每升分别上调0.05元、0.06元。调价后,江苏89号国V汽油为6.95元/升,92号国V汽油为7.41元/升,95号国V汽油为7.88元/升,0号国V普通柴油为7.04元/升,0号国V柴油为7.04元/升。98号汽油价格由成品油生产经营企业根据市场情况自主制定具体价格。

### 南航落户江北新区

快报讯(通讯员 王伟 实习生 吕婕 记者 舒越)8月6日,南京江北新区与南京航空航天大学签订了共同推进南航江北新区国际校区建设的合作框架协议。这也意味着,南航将正式落户江北新区,此校区以招收研究生为主。

据了解,南京航空航天大学江北新区国际校区位于国家级南京江北新区,校区东邻滨江大道、西靠横江大道,南临长江三桥、北近长江五桥。校区规划用地面积约400亩,校区建成后容纳师生2000人左右。

# 今年以来全省优良天数占六成多

## 53个县(市、区)空气质量排名南通包揽前三,今后每月都将公布排名



制图 俞晓翔

8月6日,江苏1-7月空气质量“成绩单”新鲜出炉。在这份榜单中,现代快报记者注意到,今年以来,全省空气质量持续改善,截至7月31日,全省PM2.5浓度由一季度的88微克/立方米,降到52.9微克/立方米,优良天数为61.8%。榜单还公布了53个县(市、区)PM2.5浓度排名情况,监测数据显示,县(市、区)首尾差距较大,大气质量还有很大提升空间。

### 县区“好空气”,南通包揽前三名

在这份榜单中,省环保厅还首次发布了53个县(市、区)PM2.5浓度排名情况。

记者注意到,今年1-7月,空气质量排名前10名的县区主要集中在南通、淮安、苏州和盐城,分别是如东、启东、海门、盱眙、昆山、太仓、涟水、常熟、洪泽和东台,其中,南通包揽了前三名,1-7月,如东和启东空气质量最好,并列第一,PM2.5浓度仅为37微克/立方米。

1-7月,空气质量排名靠后的县区,包括江都、新沂、句容、灌云、靖江、邳州、睢宁、沛县和灌南等。值得关注的是,这其中,全国百强县句容、靖江、新沂、邳州、沛县等地区在列。

### 每个月公布排名,推进环境持续改善

据省环保厅督察、监测显示,空气质量排名“垫底”的县区,普遍存在责任落实不到位、企业污染治理水平低、扬尘污染问题突出、监管能力较弱等共性问题。比如,句容市重点行业治理水平较低,无组织排放严重,10余家砖瓦企业普遍存在无烟气除尘设施、脱硫设施形同虚设、烟气存在旁路等问题,建筑施工扬尘防治严重不到位,城市道路保洁频次不足;靖江市火电、钢铁企业治理进度滞后,城区热电厂布局在上风向,对城区空气质量影响突出,老城区改造项目导致扬尘问题突出;新沂市、邳州市、沛县工业治理水平低,砖瓦、玻璃企业烟气收集处理效果差,化工、木材加工、喷涂企业VOCs治理不到位,工地扬尘污染缺乏有效监管,运输要道保洁状况较差,散乱污企业未整治到位。

省环保厅相关工作人员介绍,今后每月都将公布各县(市、区)空气质量排名,督促各县区“对标找差”,推进环境持续改善。对空气质量下滑明显的地区,将加大精准帮扶和加强督查力度。

通讯员 苏环轩 现代快报/ZAKER南京记者 徐红艳

# 离尘不离城 都市圈低密高层引领置业新风向

什么才是理想的生活居所?出则繁华簇拥,入则自然清幽,拥有绿色的生态环境和便捷的生活配套,是每一个都市人的居住理想。左手繁华,右手繁花,少了哪一个都不是生活。



银城·孔雀城·依澜郡效果图

### 南京一小时生活圈：比邻国家级新区 已通地铁的都市圈新城

今年3月31日,江北乌江新区正式挂牌成立。在此之前,乌江就与紧邻江北的桥林新城交往密切,受到了诸多政策、规划等方面的利好辐射,甚至江北新区的总体规划也已经把乌江纳入一并考虑。

作为南京都市圈中紧邻主城区的板块,乌江新区在坐拥稀缺山水资源的同时,搭上宁和城际S3号线的乘风快车,9站即直达南京河西,真正处于南京都市圈层。当下,新区发展正处于刚刚起步的阶段,吸引了南京城区众多投资者的目光。

从区位来看,江北乌江新区扼守皖江门户的核心位置,如果说乌江占据了长江中上游东进南京的要道,那么,银城·孔雀城·依澜郡则正好占据乌江新区东向连接南京的咽喉。

### 长在合院中的高层：南向无遮挡 与星空美院为邻

想要朝闻晨露、暮看斜阳,还想要拥簇城心繁华,银城·孔雀城·依澜郡做到了。作为南京本土开发商银城地产与全球幸福小镇典范孔雀城联合打造的产品,依澜郡着力打造宜居社区,而有了银城地产的加持,她显然更懂南京。

银城·孔雀城·依澜郡建筑面积约90-105㎡的品质高层,与星空美院同处一个地块,南侧合院、北侧高层的设计使得高层产品南向无遮挡,视野无限,俯视图,错落有致的社区景观尽收眼底。

依澜郡以人文为内核,汲取自然园林设计精髓,打造层次丰富的实景园林,由一条纵向的景观主轴贯穿南北。由于综合容积率低,整个社区格局更为开阔,从入口一路漫步,慢跑、阳光草坪、游乐园、青少年活动区等

全生命周期的活动空间悠然展开。

### 用实力说话：银城生活+体系 打造一站式服务

作为一级物业,成立于1997年的银城物业通过不断提升创新能力、专业能力、资本运作能力,成功实现从“物业服务企业”向“社区生活服务商”的战略转型。

在依澜郡,银城物业创新推出银城生活+体系,提供一站式服务。通过把管理服务单元变小,以200-300户为网格化的划分,每个网格派驻一名兼具管理能力与服务能力的社区生活顾问。生活顾问从品质督导、客户满意、生活服务三个维度出发,以诚实、专业、热情的服务态度,为业主提供高效物业基础服务和全生命周期的生活服务。

开发商名称:和昆孔雀房地产开发有限公司  
销售证号:(和)房预售证第20180218号 广告